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C U R R I C U L U M  V I T A E  
F O R M A T  E U R O P E A N  

 

 

  

 
Informaţii personale 

 

Nume/Prenume  NICOLESCU Bogdan 
Adresa  ------- 
Telefon  ------- 

Fax  -------- 
E-mail  nicolescubogdan81@yahoo.com,  bogdannicolescu811@gmail.com  

 

Cetăţenia  Romana 
 

Data naşterii  07.09.1953 
 

 Sex  Masculin 
Starea civilă  Casatorit, 2 copii 

Experienţa profesională 
Perioada   2015-2018 Directorul Centrului de Formare Muntenia al Universității din Pitești 

2010 – 2015 Cosilier pe probleme de învăţământ Centrul de Formare Continua Muntenia, 
Universitatea din Pitesti; 
2002-2008 – Secretar ştiinţific al Facultăţii de Matematică-Informatică, Universitatea din Pitesti; 
2000-2002- Secretar ştiinţific al Facultăţii de Ştiinţe, Universitatea din Pitesti; 
2000 - Conferenţiar universitar la Catedra Matematică, Universitatea din Pitesti; 
1991-2000- Lector universitar la Catedra de Matematică, Universitatea din Pitesti; 
1985-1991- Şef Departamentul de Modelare Matematică şi Informatică MMI în cadrul Bazei de 
Cercetări în Hidrodinamică Navală BCHN-ICEPRONAV-Galaţi; 
1980-1985-Matematician specialist în mecanica fluidelor, Baza de Cercetari în Hidrodinamică 
Navală BCHN-ICEPRONAV-Galaţi; 
1977-1980-Matematician stagiar, Institutul de Cercetări şi Proiectări Navale ICEPROVAV- Galaţi.  

Numele şi adresa angajatorului  UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI, str. Tragu din Vale nr. 1, Pitești, România 
Tipul activităţii sau sectorul de 

activitate 
 Învatamant 

Funcţia sau postul ocupat  Consilier Centrul de Formare Continua Muntenia, Universitatea din Pitesti 
Conferenţiar la Catedra de Matematică, Universitatea din Pitesti 

 

Principalele activităţi şi 
responsabilităţi 

 Activitati de management de învăţământ si activităţi didactice la Centrul de Formare Continua 
Muntenia; 
Activitati didactice la Catedra Matematică, Universitatea din Pitesti. 

Educaţie şi formare 
                                              Perioada  1985-1998 

1976-1977 

1972-1976 

Numele şi tipul instituţiei de 
învăţământ şi al organizaţiei 

profesionale prin care s-a realizat 
formarea profesională  

 doctorand în mecanica fluidelor sub conducerea Acad. Caius Iacob, Universitatea din Bucureşti; 
absolvent al cursurilor de specializare în Mecanica fluidelor şi Astronomie, Facultatea de 
Matematică-Mecanică, Universitatea din Bucureşti; 
absolvent al specializării de matematică mecanică, Facultatea de Matematică-Mecanică, 
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Universitatea din Bucureşti. 
Domeniul studiat/ aptitudini 

ocupaţionale 
 Matematici aplicate: ecuaţii diferenţiale şi cu derivate parţiale cu aplicaţii şi în alte domenii decât 

matematica. 
Comunicare organizaţională si interumană. Managementul proiectelor educaţionale. 

Tipul calificării/ diploma obţinută  Doctorat in domeniul fundamental ştiinţe exacte, domeniul Matematică-din decembrie 1998, 
Institutul de Matematică Simion Stoilow al Academiei Române Bucureşti. 

Nivelul de clasificare a formei de 
învăţământ / formare 

 Universitar si postuniversitar 

 Aptitudini şi competenţe 
personale 

     Aptitudini de comunicare organizaţională, interumana-verbală şi nonverbală,  de management al  
     schimbărilor din învăţământ pe baza modelor sistemelor dinamice.  

Limba maternă  Romana 
 Limbi străine cunoscute         Franceza-foarte bine; 

        Engleza-foarte bine; 
        Rusa-bine. 

Abilitatea de a citi        Franceza-foarte bine; 
       Engleza-foarte bine; 
      Rusa-bine. 

Abilitatea de a scrie       Franceza-foarte bine; 
      Engleza-foarte bine; 
      Rusa-bine. 

Abilitatea de a vorbi       Franceza-foarte bine; 
      Engleza-foarte bine; 
      Rusa-bine. 

Competenţe şi aptitudini artistice  Comunicarea interumană privită ca o artă.  
Competenţe şi abilităţi sociale  Munca in echipa, in medii multiculturale, cu persoane care activeaza in medii sociale diferite, cu 

cetateni straini de profesii asemănatoare imi sunt familiare, le caut, nu am retineri de participare la 
proiecte comune, interculturale, sociale, nationale sau internationale. 
Particip la scrierea şi derularea unor proiectului internaţional Tempus pentru mobilităţile studenţilor şi 
profesorilor din cadrul Facultăţii de Matematică-Imformatică, în echipe internaţionale, cu participanti 
din diferite ţări. 
Am activat si activez in proiecte de cercetare naţionale (CNCSIS) şi internaţionale (PICS).  
Parteneriatele in care am activat in aceste proiecte m-au ajutat sa-mi formez abilităţi de lucru şi de 
comunicare în echipă. De asemenea experienţa didactica si de conducere la departamentele din 
Universitatea din Pitesti şi din primii ani de activitate ca matematician şi cercetător la ICEPRONAV-
Galaţi m-au ajutat să trec prin experienţe de lucru in echipă, de comunicare, foarte diferite în sensul 
diversităţii pregătirii de bază a membrilor colectivelor cu care am colaborat pentru realizarea unor 
obiective ştiinţifice sau de organizare şi coordonare a unor activităţi ştiinţifice şi culturale (editarea de 
reviste sau tratate). 

Competenţe şi aptitudini 
organizatorice 

 Apreciez ca am abilităţile necesare pentru a fi un bun comunicator si coordonator de programe 
educaţionale, in invăţământul universitar, postuniversitar sau de formare continuă pentru orice nivel. 
Am participat la programul postuniversitar de formare continuă Management Educaţional 
Preuniversitar Performant (online), derulat la Departamentul de Formare Continua al Universitatii din 
Pitesti, in anul universitar 2010-2011. La acest program am predat cursul de Managementul 
proiectelor. 
Am participat la proiectarea şi punerea în practică a planurilor de învăţământ pentru programele de 
studii de master de Matematică Aplicată în colaborare cu Laboratorul de Analiză Numerică din 
cadrul Universităţii Paris 6 Pierre et Marie Curie, cu durata de 1,5 ani şi de 2 ani, fiind în acelaşi timp 
şi director de program de studii al acestora în cadrul Facultăţii de Matematică-Informatică. 
Am coordonat stiintific si coordonez numeroase lucrari de licenţă, de disertaţie pe teme de modelare 
matematică în teorie sistemelor cu feed-beck şi control din domenii diferite, de management al 
schimbarilor din învăţământ. De asemenea, coordonez lucrări de gradul I pentru personalul didactic 
din învăţământul preuniversitar, începând cu cel preşcolar, până la cel liceal, oportunitate care îmi 
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oferă şansa de a cunoaşte o gamă mare de probleme reale din sistemul de învăţământ 
preuniversitar românesc. 
Am coordonat 11 (unsprezece) lucrari de disertatie pentru absolventi ai programului de Management 
Educational Preuniversitar Performant. 
Particip la dezvoltarea si punerea in practica a unui program de master de Management Educational  
de 2 ani, destinat viitorilor manageri de unitati educationale din sistemul de invatamant romanesc. 

Competenţe şi aptitudini tehnice  Competentele de comunicare si de management al schimbarilor, le-am dobandit in stagiile Tempus 
din străinătate, la diferite universităţi, Friedberg-Giessen (Germania), Paris 6, Metz (Franţa). Ulterior, 
prin studiu individual si prin practica didactică mi-am perfecţionat competenţele de comunicare si 
cele privind necesitatea schimbărilor din sistemul de invăţământ românesc de la toate nivelele. 
Ma intereseaza in mod deosebit coordonarea si concordanta dintre disciplinele planului de 
invatamant pentru specializari in educatie: matematica, informatica, inginerie, stiintele naturii, 
stiintele educatiei.  
Fac parte din echipa proiectului DOCIS la nivelul Universitatii din Pitesti. 
Feed-back-ul primit de la mai multe serii de absolvenţi ai programelor de studii din cadrul 
universităţii noastre este pozitiv si mă incurajeaza in acest demers, care constituie o permanentă 
provocare.  

Competenţe şi cunoştinţe de 
utilizare a calculatorului 

 Utilizez calculatorul in mod frecvent, zilnic. Folosesc programele Word, Excel, Power Point. Sunt 
utilizator obisnuit de Internet. De asemenea, folosesc curent calculatorul ca instrument de 
comunicare şi îndrumare ştiinţifică pentru studenţii mei şi pentru cei pe care-i îndrum ştiinţific. 

Alte competenţe şi aptitudini  Am abilităţi de organizare de congrese si conferinte naţionale si internaţionale si am experienţă in 
acest sens. Am participat la organizarea mai multor Congrese Internationale de Hidrodinamică 
Navală Galaţi (1981, 1982), la organizarea celui de al V-lea Congres Internaţional al 
Matematicienilor de Pretutindeni Piteşti (2004) etc.  

Permis de conducere  Da 
Informaţii suplimentare  Coordonator, consilier şi iniţiator de programe de formare continuă în cadrul Centrului de Formare 

Muntenia-CFM, UNIVERSITATEA DIN PITESTI. 
 Membru în echipa de formatori a programelor educaţionale de master „Managementul Educaţional 
Preuniversitar” şi a programului de formare continuă „Managementul Educaţional Preuniversitar 
Performant” derulat în sistem online, pentru disciplina "Management de proiect.". 

 
 
 
 014.02.2026       Conf.univ.dr. Bogdan NICOLESCU 
 


